

СОБЫТИЯ

родного края

Информационный бюллетень Новобессергеновского сельского поселения.
№ 5 (38) Май 2020



С ДНЁМ РОССИИ!

Дорогие односельчане!

Поздравляем Вас с Днем России! Величие и мощь нашей страны вызывает трепет и уважение. Пусть в душе каждого гражданина будет место для любви к своей Родине.

Пусть сила духа предков принесет развитие и благополучие, даст силы для великих достижений и веру в прекрасное будущее. Пусть щедрость российской земли принесет достаток и уют, умиротворение и гармонию в каждый дом! Счастья Вам и процветания!

Глава администрации Новобессергеновского
сельского поселения
Сердюченко В.В.

Председатель Собрания депутатов - Глава
Новобессергеновского сельского
поселения Логвинов В.И.

КАК МЫ ОТПРАЗДНОВАЛИ ДЕНЬ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ



Фотограф - БАННОВ

9 Мая в день 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. были возложены Венки и цветы у стелы Скорбящей матери и Памятника односельчанам-участникам Великой Отечественной войны, на могилах Ковшегу Николая Владимировича, Неизвестного лейтенанта на Александровой Косе и Неизвестного солдата в Никольском Янгинбаева Юлдаша Султановича, у братской могилы на кладбище села Новобессергеновка,

В церемонии приняли участие Глава администрации Новобессергеновского сельского поселения Сердюченко В.В., Председатель Собрания – Глава Новобессергеновского сельского поселения Логвинов В.И., заместитель главы администрации Галуза А.Ю., депутат 9 избирательного округа Орлов Г.В.



В преддверии Дня Великой Победы по инициативе депутата 9 избирательного округа Орлова Г.В. и при поддержке местных жителей на памятнике Ковшеву Н.В. была прикреплена памятная доска в честь Неизвестного Лейтенанта, павшего в боях за наше село. Действенное участие в этом приняли Бородаенко Владимир Анатольевич, Воронько Виктор Михайлович и Бирюков Виталий. Ими также была изготовлена и установлена опора для траурных венков. А вокруг зеленеет Сквер 75-летия Великой Победы

В рамках Всероссийской акции «Мы вместе», были вручены подарки и переданы поздравления с наступающим Днём Великой Победы ветеранам Великой Отечественной войны - Камышенко Григорию Васильевичу, Балло Михаилу Алексеевичу и Шипицину Максиму Ивановичу. В гости к ветеранам пришли Глава администрации Новобессергеновского сельского поселения

В преддверии Дня Великой Победы по инициативе депутата 9 избирательного округа Орлова Г.В. и при поддержке местных жителей на памятнике Ковшеву Н.В. была прикреплена памятная доска в честь Неизвестного Лейтенанта, павшего в боях за наше село. Действенное участие в этом приняли Бородаенко Владимир Анатольевич, Воронько Виктор Михайлович и Бирюков Виталий. Ими также была изготовлена и установлена опора для траурных венков. А вокруг зеленеет Сквер 75-летия Великой Победы.

В рамках Всероссийской акции «Мы вместе», были вручены подарки и переданы поздравления с наступающим Днём Великой Победы ветеранам Великой Отечественной войны - Камышенко Григорию Васильевичу, Балло Михаилу Алексеевичу и Шипицину Максиму Ивановичу. В гости к ветеранам пришли Глава администрации Новобессергеновского сельского поселения Сердюченко В.В., заведующая Отделением социального обслуживания Кривонос Е.А и специалист районного Центра социального обслуживания Цюман А.В. Фотографии предоставил Сердюченко В.В.



4 мая поздравили с 94-ым днём рождения ветерана Великой Отечественной войны Камышенко Григория Васильевича. Получен первый тираж Книги Памяти Новобессергеновского сельского поселения 1941-1945 г.г. Заместитель председателя редколлегии Книги Памяти Надолинский В.Н, член редколлегии Гринько В.Д. и член рабочей группы написания Книги Памяти Надолинский А.В. получили первый тираж «Книги Памяти Новобессергеновского сельского поселения 1941-1945 гг.». Сотрудники ОП-81 ПЧС на пожарных автомобилях, оснащённых громкоговорящей связью проехали по улицам Петрушино, Новобессергеновки, Александровой Косы и Дмитриядовки поздравили всех с Днём Великой Победы.

Большинство жителей нашего сельского поселения отметили этот День в кругу семьи, обмениваясь поздравлениями дистанционно.

Радует, что многие воспользовались для поздравления односельчан страницами групп администрации в Одноклассниках и ВКонтакте.

Среди них: коллектив хора «Россияне» (руководитель Ангел А.К.), народный ансамбль танца «Калина» (руководитель Запорожец Т.В.), Дарагановский СК (заведующая Север И.Н.), народный хореографический коллектив «Волна» (руководитель Прохачёва О.М.), творческий клуб «Марья-искусница», автор и исполнитель Алексей Гуркин подарил букет своих песен, народный самодеятельный коллектив «Взгляд» (руководитель Крицкий Ю.В.).

Опечалило, что у подавляющего числа односельчан нет

РАССКАЗ О НАШЕЙ МАЛОЙ РОДИНЕ

Край, в котором мы живем, достоин любви и уважения.

хорошей привычки: в честь Государственного праздника вывешивать Флаг России над своим домом. Флаг – это особый символ. Это символ наших побед на поле брани. Когда мы побеждали, то всегда водружали знамя, иногда и окрашенное кровью, на какой-нибудь высоте или на здании.

Все предпраздничные и праздничные дни ежедневно была открыта Литературная страничка Дарагановского СК – «Годы опалённые войной».

Пресс-служба администрации, поддержав инициативу Хора "Россияне", организовала акцию "Бессмертный полк шагает по Новобессергеновке", когда любой желающий мог самостоятельно разместить фотографию своего ветерана в фотоальбоме группы!

В рамках проекта #Я помню Я горжусь наши односельчанки Воронкова Нина Григорьевна и Гонтарева Анастасия сняли и смонтировали ролики об участниках Великой Отечественной войны.

Участницы хора «Россияне» Любовь Петухова, Светлана Гулевич и Надежда Додонова подарили односельчанам своё творчество.

Елизавета Смирнова (Залевский СК) прочла стихотворение Константина Симонова «Жди меня»

Роман Кузьмин – солист театра поэзии и авторской песни «Желаем ВАМ!» принял участие по итогам которого был Памятным Диплом.

Наталья Балджи подарила односельчанам яркие картины, выполненных из сухоцветов

ВЫВЕШИВАЙТЕ ФЛАГ РОССИИ НАД СВОИМ ДОМОМ.

ФЛАГ – ЭТО ОСОБЫЙ СИМВОЛ. ЭТО СИМВОЛ И НАШЕЙ ИСТОРИИ, И НАШИХ ПОБЕД В НАУКЕ, КУЛЬТУРЕ, ОБРАЗОВАНИИ, В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ, НА ПРОИЗВОДСТВЕ, В СПО РТЕ... ЭТО СИМВОЛ НАШИХ ПОБЕД НА ПОЛЕ БРАНИ. КОГДА МЫ ПОБЕЖДАЛИ, ТО ВСЕГДА ВОДРУЖАЛИ ЗНАМЯ, ИНОГДА И ОКРАШЕННОЕ КРОВЬЮ, НА КАКОЙ-НИБУДЬ ВЫСОТЕ ИЛИ НА ЗДАНИИ. ФЛАГ – ЭТО ТО, ЧТО ОБЪЕДИНЯЕТ ГРАЖДАН РОССИИ ВО ВСЕХ КОНЦАХ СТРАНЫ И ЗА ЕЕ ПРЕДЕЛАМИ.

Пресс-служба администрации, как и в честь 9 Мая откроет альбом – ФЛАГ РОССИИ В ДЕНЬ РОССИИ. Присоединяйтесь!

Коротко о порядке вывешивания Государственного флага Российской Федерации

При одновременном вывешивании

- Флага России и флага Субъекта - флаг России располагается слева.



- Флага России, флага субъекта РФ и флага Победы - флаг России располагается в центре. Слева от него располагается флаг субъекта, справа — флаг Победы.



Неклиновская земля имеет богатую историю, уникальную степную природу, которую мы должны любить и охранять. И, конечно же, она славится своими людьми. Образован район в 1936 году. До 1920 года территория района входила в состав Таганрогского округа Области войска Донского.

Неклиновский район расположен в юго-западной части Ростовской области. Численность населения района — 85 тысяч человек. Географическое положение района исключительно выгодно: его земли окружают второй по величине город области - Таганрог, на западе район граничит с Украиной, а южная часть его территорий омывается водами Таганрогского залива Азовского моря на протяжении 100 километров. Крайняя западная точка Ростовской области расположена в Неклиновском районе.

Территории Неклиновского района отличаются благоприятным умеренно-континентальным климатом. Зима умеренно-мягкая, обычно малоснежная, устойчивые морозы продолжаются около двух месяцев. Однако они часто нарушаются продолжительными оттепелями. Лето жаркое и засушливое с недостаточным увлажнением.

Основная отрасль производства района — сельское хозяйство: зерно, овощи, фрукты, ягоды, виноград, рыба, птица, коровы, свиньи и овцы – всего не перечислить.

В состав Неклиновского района входят 18 сельских поселений. Одним из самых крупных является наше Новобессергеновское сельское поселение, в его состав входят Новобессергеновка, Петрушино, Комаровка, Дмитриадовка, Новозолотовка, Александрова Коса, Герасимовка, Дарагановка, Никольское; Седых, Софиевка, посёлки Авиаторов и Жемчужный.

На сегодняшний день в Новобессергеновском сельском поселении проживает более 10 000 человек.

В нашем сельском поселении

Несколько штрихов из нашей истории

- До Октябрьской революции село Петрушино находилось на косе, внизу, под обрывом. Только некоторые зажиточные люди имели дома наверху. Семьи были очень большими, по 10-13 человек и больше. Жили очень бедно, население своих земель не имело. Только после победы Великой Октябрьской социалистической революции 1917 года земли у помещиков были отобраны и переданы крестьянам, и они смогли жить на высоком берегу.
- В 1916 году у нас жил и работал будущий советский писатель Константин Паустовский.
- Первым директором Новобессергеновской школы был Иван Дмитриевич Василенко – известный детский писатель. К 1912 году в селе была построена школа. Располагалась она на краю улицы Коминтерна, на обрыве. Она называлась трехклассным начальным училищем и имела трехлетний курс обучения. В школе были две классные комнаты, а третья комната служила квартирой для учителей. Первые учителя – супруги Василенко.
- В 1905 году семьями Надолинских, Шевченко и Сычёвых было основано село Новобессергеновка

ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ



Дорогие земляки!

22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война. Много бед и страданий принесла она нашему народу, унеся миллионы жизней. Спустя десятилетия мы скорбим и отдаем дань безмерного уважения и памяти тем, кто прошел все тяготы и лишения Великой Отечественной войны, кто умирал, но не сдавался, кто совершил воинский и трудовой подвиг ради мирного будущего своих потомков.

Война вторглась на Донскую землю 6 октября 1941 г. 9 октября курсанты Пехотного училища, 16-18-летние мальчишки, вступили в бой с танками и мотопехотой врага. Четыре дня не утихали бои на линии Малокирсановка – Марьевка – Носово, обеспечивая время для развертывания на восточном берегу Миуса наших соединений, подходящих из Ростова.

С 13 октября переброшенные к селу Покровское остатки Пехотного училища сражались уже в окружении, отражая атаки танков и мотопехоты. 17 октября последние курсанты сложили свои головы под немецкими танками у сел Латоново и Николаевка. С 17 по 23 октября у села Курлацкое сражались и погибли под танками курсанты Высших кавалерийских курсов.

О подвиге этих мальчиков напишет потом в своих мемуарах даже немецкий танкист, очищавший после боя полностью забитые человеческой кровью и плотью гусеницы танка. За время боев с 29 сентября по 4 ноября 1941 года немецко-фашистские войска потеряли около 50 тысяч солдат и офицеров убитыми, свыше 250 танков, более 170 орудий, около 1200 машин с военными грузами.

17 октября 1941 года немцы вступили в г. Таганрог. Оккупировав г. Таганрог, немецкие войска и их пособники



установили в городе и его окрестностях фашистский оккупационный режим. Малейшие нарушения карались быстро и жестоко. Сразу же, в первые дни оккупации, были проведены публичные казни советских людей на базаре, в городском парке, в Карантинной роще и других местах города. 26 октября 1941 года начаты расстрелы в Петрушинской балке...

«Миус-фронт», укрепленный оборонительный рубеж Вермахта, появился в декабре 1941 года. На правом берегу реки вдоль всей его протяженности и вглубь на сотню километров за три года войны было создано три линии обороны. Советские войска дважды пытались прорвать линию «Миус-фронта»: с декабря 1941 по июль 1942 г. и с февраля по август 1943 г.

Им это удалось лишь в августе 1943 г. в ходе Донбасской наступательной операции, когда войска Южного фронта прорвали немецкую оборону в районе поселка Куйбышево. В освобождении г. Таганрога и наших сел Петрушино, Новобессергеновка, Дмитриядовка, Красный Десант принимали участие 30-ая кавалерийская дивизия казаков – кубанцев генерал-майора Головского, 4-ый гвардейский механизированный корпус танкистов-сталинградцев под командованием генерал-лейтенанта Т. И. Тапасчишина, 270-ая бомбардировочная авиационная дивизия (в октябре 1943 года за боевые заслуги перед Родиной она преобразована в 6-ую гвардейскую Таганрогскую бомбардировочную авиационную дивизию), 23-й отдельный штурмовой авиационный полк. 30 августа 1943 года в 7 часов 30 минут в Таганрог вошли передовые части 130-ой, 4-ой и 160-ой стрелковых дивизий. Первой ворвалась в город 1-ая стрелковая рота 1-ого батальона 130-ой стрелковой дивизии. К вечеру этого же дня сопротивление гитлеровцев было сломлено.

От Советского информбюро оперативная сводка за 30 августа 1943 года гласила: «Войска Южного фронта в результате ожесточенных боев разгромили Таганрогскую группировку немцев и 30 августа овладели городом Таганрогом – родиной Антона Павловича Чехова. В ознаменование освобождения Ростовской области и города Таганрога присвоить наименование Таганрогских: 130 стрелковой дивизии, 416-ой стрелковой дивизии, состоящей из азербайджанцев, и впредь именовать эти дивизии: 130-ая Таганрогская стрелковая дивизия, 416 ая Таганрогская стрелковая дивизия.

В честь победы под Таганрогом сегодня, 30 августа, в 19 часов 30 минут столица нашей Родины Москва салютует нашим доблестным войскам, освободившим Ростовскую область и город Таганрог, двенадцатью артиллерийскими залпами из 124 орудий».

Это был третий салют в период Великой Отечественной Войны. Он длился три минуты с интервалами в пятнадцать секунд и транслировался по всесоюзному радио. Но до этого салюта было 683 дня суровой фашистской оккупации. Это были дни горечи, слез, голода, расстрелов и суровых испытаний. Непроступный, со слов немцев, «Миус-фронт» почти на полгода задержал продвижение Красной Армии * в южном направлении. Если г. Ростов-на-Дону был освобожден в феврале 1943 г., то г. Таганрог — лишь 30 августа 1943 г. Война кровавым катком прокатилась по нашей земле, на фронтах которой погибло 345 наших односельчан, из них 168 колхозников, было приостановлено развитие села.

Все обще-ственные дома были разграблены, сожжены. В здании клуба был немецкий склад, в здании птицефермы – полицейский участок, в здании школы – гестаповский карцер.

7 мая 1980 года в Неклиновском районе Ростовской области недалеко от поселка Самбек в честь воинов 130-й стрелковой дивизии под командованием Д. М. Сызранова, 416-й стрелковой дивизии под командованием К. В. Сычева, 270-й бомбардировочной авиационной дивизии во главе с Г. А. Чучевым, удостоенных за боевые заслуги, мужество и героизм почетного наименования «Таганрогских», был воздвигнут Мемориал боевой славы, официально названный «Мемориал Славы на Самбекских высотах».

В Новобессергеновском сельском поселении созданы два историко-краеведческих музея, повествующих об истории Великой Отечественной войны на родной земле.

- В ноябре 2012 года, в честь 100-летнего юбилея Новобессергеновской средней школы, в ней был открыт краеведческий музей.
- 9 июня 2017 года состоялось открытие Музея рода Надолинских, размещенного в здании Петрушинского дома культуры, и приуроченное к празднованию 80-летия образования Ростовской области.

Использованы материалы Книги памяти Новобессергеновского сельского поселения 1941-1945 г.г



«КНИГА ПАМЯТИ НОВОБЕССЕРГЕНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 1941-1945 Г.Г.» РАЗМЕЩЕНА НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОБЕССЕРГЕНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ.

По вопросам приобретения Книги Памяти обращайтесь в Петрушинскую библиотеку им. И.П. Мележа, предварительно позвоните на телефоны: 8 (86347)2-49-35 или 8 951 505 54 75 или 8 952 604 23 14.

Хореографический коллектив «Калинка»
приглашает принять участие в онлайн флешмобе, посвященном **Международному Дню защиты детей**
«Детство - это я и ты!»
Ждём ваши стихи, рисунки, песни и другие творческие работы в социальных сетях с хештегом **#деньзащитыдетей_калинка**

МУЗЕЮ РОДА НАДОЛИНСКИХ – 3 ГОДА



Три года назад в канун праздника – Дня России - 9 июня 2017 года был открыт Музей рода Надолинских. Музей размещен во вновь отремонтированном Петрушинском ДК в небольшом помещении на втором этаже, рядом с администрацией сельского поселения.

За этот период он стал частью культурного достояния Новобессергеновского сельского поселения и всего Неклиновского района. Количество посетителей продолжает неуклонно расти, увеличиваются фонды Музея и нас радуют гости из многих регионов страны и из-за рубежа.

Напомним, что 2 сентября 2016 года семья Надолинских стала победителем 1-го областного конкурса «Родословное древо» и награждена памятным Дипломом. 25 августа 2016 года семья стала победителем в отборочном конкурсе 1-го всероссийского конкурса «Семья года», а 22 ноября 2016 года семья Надолинских единственная из Ростовской области стала победителем Всероссийского конкурса «Семья года» в номинации «Семья - хранитель традиций». В мае 2017 года в честь праздника «День семьи» Губернатором Ростовской области Василием Юрьевичем Голубевым были вручены семье Надолинского В.Н. Памятный знак, Диплом, Почетная книга «Семья года – 2016». Эти памятные призы победителей хранятся среди экспонатов Музея на видном месте.

Музей сегодня стал центром сбора представителей рода Надолинских. Теперь большинство мероприятий рода проводятся в Петрушинском ДК рядом с Музеем. 26 октября 2019 года проведен 9-ый съезд рода Надолинских в рамках 1-ой семейной региональной ассамблеи. Это позволяет знакомиться на месте всем участникам мероприятий с богатой историей рода Надолинских вплоть до 1690 г., с документами, подробно раскрывающими историю покупки имения Алфераки и основания села Новобессергеновка в 1905 г., периоды коллективизации, Великой Отечественной войны, восстановления народного хозяйства и социальных потрясений до наших дней.

За несколько лет изучена, расширена и представлена в Музее история рода за 330 лет с 1690 года от предка Ивана Надолинца до 13 поколений из 76 ветвей рода, разыскано живущих по всему миру около 1500 семей. Продолжается деятельность общественной организации по родовому принципу – ОО «Род Надолинских». За истекший 3-й год после создания Музея заключены Соглашения о сотрудничестве и взаимопомощи с ОО МНКА «Белорусы Неклиновского района», Вареновской СОШ, Советом ветеранов Неклиновского района. В стадии оформления договор с Таганрогским Государственным педагогическим институтом им А.П. Чехова.

Музей ждёт своих посетителей. Звоните 8-928-186-8173. Председатель ОО «Род Надолинских» Надолинский В.Н. «Рыжи».

ДЕНЬ РУССКОГО ЯЗЫКА ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ПУШКИНА

БОЛДИНСКАЯ ОСЕНЬ САМОИЗОЛЯЦИИ: КАК ЖИЛ И ЧТО ДЕЛАЛ ПУШКИН ВО ВРЕМЯ ХОЛЕРНОГО КАРАНТИНА

Сейчас люди всей планеты сидят по домам, мучаются от одиночества и думают, чем бы заняться. В этой ситуации человечество оказывалось и раньше: Пушкин, например, просидел на холерном карантине три месяца в 1830 году, этот период был назван Болдинской осенью и оказался самым плодотворным в его писательской биографии.

В КАКОМ СОСТОЯНИИ ОН ПРИЕХАЛ В БОЛДИНО

В село он приехал 3 сентября 1830 года — за три недели до объявления холерного карантина в Москве. Пушкин был занят хлопотами перед свадьбой с Натальей Гончаровой — собирался переоформить на себя отцовское имение и двести душ мужиков.

КАК НА НЕГО ВОЗДЕЙСТВОВАЛА СОЦИАЛЬНАЯ ИЗОЛЯЦИЯ

Пушкин не был домоседом, любившим, как это было свойственно многим русским писателям века, глубокомысленно скрючиться над столом. Для него — азартного игрока и гуляки, бывшего в долгах как в шелках, — периоды вынужденной изоляции становились своеобразными контрапунктами биографии.

КАК КАРАНТИН ПОВЛИЯЛ НА ПЛАНЫ ПУШКИНА

Приезд Александра Сергеевича, вынужденный и задуманный как недолгий, затянется на три месяца — до 29 ноября. Планы спутают вести о запретах на передвижение в связи с эпидемией холеры, пришедшей в Россию под конец лета и добравшейся к 20-м числам до Москвы. Тотчас правительством был введен карантин, распространившийся на всю страну. Оставшись в заточении в старом одноэтажном доме, ему оставалось только писать.

ПО КАКОМУ РАСПОРЯДКУ ОН ЖИЛ В ИЗОЛЯЦИИ

В его распоряжении было четыре книги в оригинале — сборник поэзии Милмана, Боулза, Уилсона и Барри Корнуолла, еще один сборник со стихами Кольриджа, Шелли и Китса, второй том «Истории русского народа» Николая Полевого, упомянутая в «Барышне-крестьянке» антология афоризмов Жан-Поля и ни одной рабочей тетради. Он не взял с собой даже старые тетради с рукописями, которые обычно таскал повсюду.

В Болдине Пушкин общался в основном с крестьянами, изучал их язык и наречие; выбирался к княгине Голицыной, чтобы узнать свежие новости о карантине, за что его поругивала невеста.

И в то же время русская литература не знала такой писательской плодотворности. В Болдине Пушкин напишет 32 стихотворения, цикл рассказов «Повести покойного Ивана Петровича Белкина», «Маленькие трагедии», «Сказку о попе и работнике его Балде», серию публицистических статей о состоянии критики для «Литературной газеты». Наконец, будет закончен многострадальный «Евгений Онегин».

КАК ОТРАЗИЛСЯ КАРАНТИН НА ЕГО СТИХАХ

Рассерженность Пушкина, свойственная всякому, чьи планы были жестоко нарушены, в известной мере проявилась в тогдашних стихах. В том числе в октябрьском «Прощании», в котором он как бы прощается с Гончаровой, и в «Дорожных жалобах», где насмехается над своим вынужденным заточением и «невольным постом». Он был заточен в деревне, пока товарищи и невеста оставались в Москве, что было крайне опасным. Страх одиночества и смерти от эпидемии проявит себя в его «Элегии».

Это стихотворение, как и практически все вышедшие из-под пера Пушкина в болдинской изоляции, написано не в привычном ему размере четырехстопного ямба. Он ищет новые формы, порой намеренно рушит ритм стихов. Впрочем, об этом он сам говорит в первых строках поэмы «Домик в Коломне»:

«Четырехстопный ямб мне надоел».

КАКИЕ ГЕРОИ ПОЯВИЛИСЬ В ЕГО ТЕКСТАХ

«Повести Белкина» пишутся стремительно, параллельно со стихами и хлопотами — и сразу набело. В них Пушкин описывает не реальность, а суть вещей, дает символические сюжеты.

Пушкин сохранил в своих текстах удивительное человеколюбие и великодушие, редко свойственное его современникам и не появлявшееся ранее в русской литературе. Пушкин начал писать о простых людях, потому что столкнулся с ними в Болдине сам — в изоляции мужики оказались в числе его немногочисленных собеседников. Так карантин открыл русской литературе обычного человека и поведал об образе жизни дворян в глуши, пусть пока через странную, слегка мистическую, ни на что не похожую призму.

КАК ПУШКИН ПРИЗЫВАЛ ВСЕХ ОСТАВАТЬСЯ ДОМА

Трагедия «Пир во время чумы» — поразительно резонирует с русской жизнью на карантине: в письмах в Москву Пушкин порицал товарищей за несерьезное отношение к холере и продолжение праздной жизни. «Маленькие трагедии», написанные в Болдино, стали архетипической классикой театра. В отличие от «Повестей Белкина» в них не было описаний быта, а герои будто обращались непосредственно к своей морали и совести.

ЧТО СЛУЧИЛОСЬ В КОНЦЕ

29 ноября одно из карантинных оцеплений открыли, и Пушкин благополучно покинул Болдино, добравшись до Москвы 5 декабря. Холера не тронула друзей и семью Александра Сергеевича, а в самом начале следующей весны они с Гончаровой сыграли свадьбу.

Использованы материалы <https://zen.yandex.ru>



ДЕНЬ ЭКОЛОГА

Праздник «День эколога» в этом году отмечается 5 июня, в пятницу. Он совпадает с Международным Днём охраны окружающей среды. Это государственный праздник и учреждён Указом Президента РФ от 21.07.2007 N 933 «О Дне эколога». Экологи люди, которые занимаются сохранением, охраной и восстановлением окружающей среды. Но не только они... Глава администрации нашего сельского поселения Валерий Владимирович Сердюченко, отчитываясь пред односельчанами, говорит, что в основном средства бюджета тратятся на исполнение восьми муниципальных программ. Одной из них является муниципальная программа «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование в Новобессергеновском сельском поселении».

Что это за программа? Что делается в рамках этой программы? Где узнать о том, как она работает? Надо знать, что итоги реализации этой программы подводятся ежегодно, утверждается, а Постановление размещается на официальном сайте администрации. Для справки Программа была утверждена в 2013 году.

Общий объем финансирования Программы за 2019 год за счет средств бюджета Новобессергеновского сельского поселения составил 3079,8 тыс. рублей.

За 2019 год в рамках муниципальной программы осуществлялась охрана атмосферного воздуха, охрана и восстановление водных объектов, очистка территорий, формирование системы обращения с отходами, сохранение и развитие природных комплексов и озелененных территорий поселения

Что было сделано: контролировали выживанию сухостоя, этих случаев стало меньше и как следствие сократилось количество вредных веществ, выбрасываемых в атмосферу и воздух стал чище. Проведены субботники по очистке берегов Миусского лимана и Таганрогского залива от мусора. Планово происходит благоустройство мест купания и отдыха. В 2019 году администрация Неклиновского района заключила сроком на 5 лет договор аренды с предпринимателем Сеславинским Г.А. на зону отдыха в с. Петрушино, где создаётся комфортная зона отдыха.

В ходе разговора с Глебом Андреевичем вспомнилось собрание жителей ул. Заводская, которые выражали неподдельный интерес к развитию прибрежной зоны, которые сетовали на отсутствие арендатора этой территории. ТЕПЕРЬ АРЕНДАТОР ЕСТЬ, ОН ПРИКЛАДЫВАЕТ СИЛЫ И НЕМАЛЫЕ СРЕДСТВА К БЛАГОУСТРОЙСТВУ ТЕРРИТОРИИ, А ЖИТЕЛИ ПРИЛЕГАЮЩЕЙ ТЕРРИТОРИИ ПРОДОЛЖАЮТ СБРАСЫВАТЬ МУСОР С БУГРА. ПРИСКОРБНОЕ ЗРЕЛИЩЕ.

Безусловно, сбор мусора и его вывоз волнует нас всех. Повторимся: ЭКОТРАНС планирует установку мусорных контейнеров, согласно разработанной нами схеме: необходимо установить 1087 контейнеров на 377 площадках. Не верьте распространению ложной информации о бездействии сотрудников администрации в этом направлении.

Пользуясь случаем, обращаемся к односельчанам: если Вам не всё равно - увидели нарушение, снимите на телефон, запишите номер автомобиля - сообщите в администрацию по телефону 8 (463 47) 2 49 35.

Черпайте информацию из проверенных источников – обращайтесь напрямую к Главе, специалистам администрации, своим депутатам, изданиям Пресс-службы администрации. И обратите Ваше внимание на тот факт, что у нас каждое четвертое домовладение не оплачивает вывоз мусора.

ООО «ЭКОТРАНС» подаёт в суд, если долг по оплате превышает 3 000 рублей, какими бы отговорками неплательщики не прикрывались.

Какая же экология без деревьев, кустарников и цветов. В 2019 году высажено совместно с Казачеством и жителями поселения 70 саженцев катальпы вдоль автодороги ул. Транспортной в с. Уже этом году заложен сквер 75-летия Великой Победы на Александровой Косе у могилы Николая Ковшего и Неизвестного лейтенанта. Там высажено по инициативе жителей Александровой Косе и их депутата Орлова Г.В. более 200 саженцев деревьев и кустарников.

В рамках этой программы благоустраивается территория мемориалов Скорбящая мать и Погибшим односельчанам в Никольском, у могил наших освободителей Ковшего Николая Владимировича и Неизвестного лейтенанта (Александрова Коса), Янгинбаева Юлдаша Султановича (х. Дарагановка), погибших в боях на Миус-фронте, братской могиле на кладбище с. Новобессергеновка, могиле неизвестного солдата (х. Никольский). Также выкашивается сорная трава, поводится противоклещевая обработка массового пребывания населения, отлавливаются безнадзорные животные.

В дело улучшения внешнего вида наших сёл и хуторов вносит и проводимый второй год Конкурс на Лучшую улицу.

Оценивая эффективность реализации муниципальной программы «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование», соотнося результат и использованные для этого ресурсы можно считать, что она высокоэффективная.

Сотрудники администрации, Собрание депутатов Новобессергеновского сельского поселения и все односельчане прикладывают все усилия, чтобы наши сёла и хутора становились краше.





КО ДНЮ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Наших дорогих соцработников поздравляем с профессиональным праздником

— Днём социального работника.

Желаем всегда находиться в оптимистичном настроении и дарить его окружающим.

Пусть будет жизнь наполнена хорошим здоровьем, счастьем, удачей и пониманием окружающих.

Глава администрации Новобессергеновского сельского поселения
Сердюченко В.В.

Председатель Собрании депутатов - Глава
Новобессергеновского сельского поселения Логвинов В.И.

ИНТЕРВЬЮ С ЕЛЕНЕЙ АНАТОЛЬЕВНОЙ КРИВОНОС

- руководителем Отделения социального обслуживания на дому № 11 МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Неклиновского района Ростовской области

Вопрос: Как изменилась работа Центра в условиях пандемии?

Ответ: После введения режима всеобщей самоизоляции мы продолжили работать в штатном режиме. Ограничения введены по проведению массовых мероприятий, встречи временно отменены. 18 социальных работников ежедневно отправляются на работу, чтобы доставить людям необходимые лекарства, продукты питания и товары первой необходимости, оказать жизненно важные социальные услуги.

Все сотрудники обеспечены масками, перчатками и дез.средствами. В центре тоже есть дез.раствор, но приёма посетителей нет. Приходят только соцработники. Если приходят иные лица – выхожу к ним на улицу.

Вопрос: Расширился ли круг лиц, которых вы обслуживали?

Ответ: Нагрузка увеличилась. Если раньше мы обслуживали 120 наших односельчан - получателей социальных услуг, то теперь мы работаем и с другими гражданами, которые также проживают в нашем сельском поселении, находятся на самоизоляции и испытывают трудности из-за новых условий, в общей сложности дополнительно обслуживаем 28 человек. Их к нам на обслуживание направляет районный МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов»

Вопрос: Как получаете заявки?

Ответ: Традиционно соцработники, а их у нас 18 человек, получают заявки на свои сотовые телефоны, но можно позвонить на телефон Центра 8(86347) 2-01-25, также круглосуточно работает телефон горячей линии: 8(86347) 5-71-01

Вопрос: Какие средства защиты соцработников?

Ответ: Все сотрудники обеспечены средствами индивидуальной защиты — медицинскими масками, перчатками и антисептиками. Наших подопечных мы тоже предупредили обо всех мерах предосторожности, и они их соблюдают.

Вопрос: Привлекались ли волонтеры?

Ответ: К сожалению, в нашем сельском поселении волонтеров нет

Вопрос: Как строится сотрудничество с поликлиникой?

Ответ: С поликлиникой у нас традиционно хорошие партнёрские отношения. Они всегда откликаются на наши просьбы и пожелания. К счастью, обострения хронических заболеваний в этот период не было.

Вопрос: Как переживают режим самоизоляции подопечные Центра

Ответ: В изоляции, конечно, не хватает общения. Особенно это касается людей старшего поколения, с которыми мы в основном и контактируем. Сейчас они оказались оторванными друг от друга. Мы пытаемся компенсировать этот недостаток общения. Принимаем звонки от людей, которые хотят просто поговорить, поделиться последними новостями. Не могу сказать, что настроение у людей стало негативным. Пожилые граждане не

видят в произошедшем ничего трагического и просто следуют указаниям, которые им даём.

Вопрос: Откуда они черпают информацию?

Ответ: В основном из телевизионных передач, общения с соцработниками и телефонных разговоров с родными и близкими

Вопрос: Пользуются ли они интернетом?

Ответ: К большому сожалению в подавляющем большинстве не пользуется интернетом.

Вопрос: На период пандемии пришлось праздники? Как прошло поздравление?

Ответ: Всем были переданы поздравления с Днём Великой Победы и Пасхальные куличи от спонсоров.

Вопрос: Поводя итог, чтобы Вы сказали о работе в нынешних условиях?

Ответ: Безусловно, работа в таких условиях утомительна, но у нас не привыкли роптать. Когда мы выбирали эту профессию, мы знали, на что идем. Разное может случиться в жизни, и нужно быть готовым выполнить свой профессиональный долг. Мы приняли сложившуюся ситуацию и продолжаем работать. Невыполнимых задач нет, из любой ситуации можно найти выход. Мы его находим, оперативно работаем.

Вопрос: Ваши пожелания своим сотрудникам, себе, Центру?

Ответ: Работа с людьми — одна из самых сложных. Кто, как не мы, согреет и утешит? Поможет одиноким людям или тем, кто попал в беду?

Социальный работник – те только профессия, сколько образ жизни. Мы несём добро, радость и надежду людям, нуждающимся в помощи. Наша работа востребована и необходима.

Любви и мира в семье, полноценной отдачи в работе, хороших людей на пути! Пусть работа поможет реализовать все свои таланты и способности, а профессиональная жизнь складывается легко и позитивно!

P.S. А наличие интернета дало бы возможность общаться через чаты в WhatsApp. Например, делится кулинарными рецептами, секретами садоводов и огородников, литературными предпочтениями, сюда бы они могли присылать свои произведения и делится впечатлениями. Имея доступ в интернет и овладев необходимыми навыками, пожилые люди могли бы знакомиться с видеороликами с физическими упражнениями. Дистанционные занятия не позволили бы участникам скучать дома. Это дало бы возможность посещать группы администрации в соцсетях, узнавать оперативную информацию, смотреть онлайн-трансляции, организованные выставочными залами, музеями, театрами.

Справка: Отделение социального обслуживания на дому № 11 МБУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Неклиновского района Ростовской области расположено по адресу с. Новобессергеново



Пресс-служба администрации продолжила свою работу: Вы держите в руках очередной 38 выпуск «Событий...», группы в соцсетях растут – в этом месяце наше сообщество пополнило более 40 наших односельчан и не только, на официальном сайте размещается, как водится, официальная информация. По итогу мая ВКонтакте более 550 подписчиков, в Одноклассниках более 670. Традиционно у нас в группах женщин более 70 процентов, мужчин менее 30 процентов. То ли женщины менее заняты, то ли мужчины не столь общительны и любознательны.

Читаем наши с Вами новости не только мы с Вами, а ещё жители Таганрога, Ростова-на-Дону, Москвы, Краснодара, а также граждане Китая, США, ЮАР, Белоруси. Большая просьба к Вам: пожалуйста, напишите: где Вы действительно проживаете. Любопытно: жители каких сёл, посёлков и хуторов нашего сельского поселения входят в наше сообщество.

Поскольку Вы предпочитаете смотреть наши новости на экране смартфона – апрельский выпуск «Событий...» размещён в удобном для прочтения формате. Надеюсь, что Вы это оценили). Эта практика будет продолжена. Самый популярный контент мая – ДЕНЬ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ. В этом месяце пресс-служба начала работать ещё в одном формате: мы предложили своим друзьям-подписчикам самим собирать фотоальбомы групп и формировать ИСТОРИЮ. Такими стали «Бессмертный полк шагает по Новобессергеновке», «Флаг – в честь Великой Победы» и завершил месяц фотоальбом «Ирисы Новобессергеновки-2020».

Фотоальбом «Бессмертный полк шагает по Новобессергеновке» - это наш совместный проект с коллективом хора «Россияне». Его отличает от других альбомов то, что Вы сами, минуя администратора, могли добавить в него фотографии. Благодарю всех, кто откликнулся на нашу просьбу, среди них семьи Надолинских, Север, Ольга Шулика, Зинаида Исаева, Любовь Захарова, Татьяна Буцай и многие другие.

«Ирисы Новобессергеновки-2020» - вызвали неподдельный интерес и внимание наших друзей-подписчиков. Благодарим Ирину Север, Любовь Захарову, Татьяну Чекомасову, Владимира и Лидию Надолинских, Татьяну Фомину, Анну Шевченко, Валентину Москалёву, Ирину Коржеву, Любовь Боровик, Татьяну Буцай, Катю Деменеву и Ольгу Головач за прекрасные ирисы.

*С уважением и надеждой на дальнейшее плодотворное сотрудничество, пресс-служба Администрации Новобессергеновского сельского поселения
Лукьянова Татьяна Петровна, Баннов Виталий Сергеевич*

С ДНЁМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

26 мая отмечается День российского предпринимателя. В условиях самоизоляции им нелегко пришлось: надо было сохранить бизнес, а это, не забывая рабочие места для жителей нашего сельского поселения, финансовое подкрепление праздников и подарки односельчанам, это ежедневная доставка нам товаров в магазины, это бытовые услуги, это постройка домов, это наши застолья. Так что в сохранении и развитии предпринимательства в нашем сельском поселении заинтересован каждый.

Правительство России и Ростовской области оказывает беспрецедентную поддержку бизнесу, но и мы можем внести свою малую лепту в его развитие: по завершении самоизоляции зайти в наши парикмахерские, магазины, кафе, столовые и трактиры, навестить в очередную родительскую субботу могилы своих родных, влиться в ряды предпринимателей, а ещё – это дело Вашей фантазии.

В преддверии Дня предпринимателей Ольга Викторовна Снимщикова – хозяйка трактира «Очаг» на страницах районной газеты «Приазовская степь» рассказала о своём предприятии и поделилась с читателями тем, как трактир «Очаг» переживает режим самоизоляции, а, главное, как будет встречать своих гостей после него.

Из интервью с О.В. Снимщиковой
«Сложившаяся ситуация с карантином повлияла на все сферы нашей жизни, в том числе - на ресторанный бизнес. Уже несколько недель на дверях висит вывеска «карантин». Требуется предпринимать огромные усилия, чтобы подстроиться под ситуацию и сохранить бизнес. Для нас крайне важно сохранять связь с гостями и не потерять их доверие, и это сподвигло нас развивать сферу доставки в нашем Кафе. В первую очередь таким образом мы сможем обезопасить наших клиентов, ведь в такой период нельзя рисковать. Сохраняя режим самоизоляции, люди по-прежнему могут заказать из нашего Кафе блюда. Также мы сможем понять желания наших посетителей: что им больше всего нравится заказывать на дом из нашего кафе, что им хотелось бы увидеть нового в меню, и что мы можем сделать для улучшения нашего сервиса доставки в будущем. Ситуация сложная и затратная, но все это поможет развиваться нашему бизнесу. По факту заказов мало, так как доход у населения упал, да и в новинку для нашего района данный сервис. Так, что мы учимся перестроиться и не опускаем руки.

Помощи, к сожалению, нам не ждать, да и привыкли рассчитывать на себя и свой сплочённый коллектив. Поясню, субсидии дают только по основному ОКВЭД, а у нас общепит - дополнительный, при том, что на сегодняшний день деятельность кафе «Трактир Очаг» единственный наш источник дохода. Также сказывается сезонность, а именно январь, февраль и март как правило клиентов мало, по факту не работаем. А с апреля приступаем к подготовительным работам (у нас большая летняя площадка) и сезон начинается с мая. Снимут ограничения по нам в самую последнюю очередь, соответственно сезон этого года под угрозой...! А о последствиях даже думать не хочется, но мы верим в наших медицинских работников и научных сотрудников, что будет создана вакцина и нашему здоровью, и жизни ничего угрожать не будет! Карантин закончится и для нас важно выйдя из него продолжить радовать наших клиентов.

Коллектив Трактира Очаг скучает по нашим гостям, ведь за 10 лет работы мы стали большой семьей!»

План преодоления экономических последствий новой коронавирусной инфекции

По состоянию на 20.04.2020

Подготовлено
Правительством РФ

- Президент России обратился к гражданам страны с разъяснением позиции её руководства дальнейшему режиму во время эпидемии коронавируса.
- Правительство Российской Федерации представило План по преодолению экономических последствий новой коронавирусной инфекции.
- Правительство Ростовской области разработало Меры по поддержке бизнеса для преодоления последствий конной коронавирусной инфекции.
- В соответствии с перечнем поручений Президента РФ по итогам совещания с членами Правительства в мае и июне малым и средним предпринимателям выплатят безвозмездную финансовую помощь из расчета 12 130 рублей на одного сотрудника. Для этого с помощью личного кабинета предпринимателя kpr2.nalog.ru подайте заявление в налоговый орган.
- Правительство России и Ростовской области объявили меры по поддержке бизнеса для преодоления последствий конной коронавирусной инфекции.
- ГКУ РО «Центр занятости населения Таганрога» обратился к работодателям города Таганрога и Неклиновского района и напоминает о необходимости своевременно ежемесячно предоставлять в центр занятости населения информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей
- Введён на территории Ростовской области масочный режим
- Набирает популярность услуга оплаты жилищно-коммунальных услуг через интернет. На сегодняшний день это очень удобно, т.к. экономит время плательщика. Самый удобный и подходящий способ оплатить через интернет коммунальные услуги в любом регионе России — через портал Госуслуги. Без комиссии и напрямую.
- В соответствии с указанием Россельхознадзора от 16.04.2020 г. № ФС-КС-7/11886, в целях недопущения укоренения коронавирусной инфекции (COVID-19) в популяциях домашних животных гражданам с подтвержденным диагнозом на COVID-19 и находящимся на обязательном домашнем карантине предписано исключить контакты с принадлежащими им животными и, по возможности, обеспечить их изолированное содержание.
- Начал работать офис МФЦ. Записаться на прием в МФЦ В Новобессергеновском сельском поселении можно по телефону 8 (86347) 5-72-01 . При планировании визита в МФЦ рекомендуется заранее уточнить организует ли МФЦ предоставление требуемой услуги, особенно в рамках новых мер социальной поддержки населения. В условиях роста заболеваемости наиболее безопасным способом является получение государственных услуг в электронном виде на едином портале государственных услуг www.gosuslugi.ru либо официальных порталах органов исполнительной власти. Консультацию о порядке получения услуг можно получить в интерактивном режиме в рамках проекта

«МФЦ - общественные приемные органов власти и организаций» на сайте: helponline.donland.ru. При отсутствии крайней необходимости рекомендуется отложить визит в МФЦ. Работа центров в штатном режиме будет возобновлена при улучшении санитарно-эпидемиологической обстановки.

- В целях информирования населения об опасности распространения новой коронавирусной инфекции сотрудники ОП-81 ПЧС на пожарных автомобилях, оснащённых громкоговорящей связью проехали по улицам Петрушино, Новобессергеновки, Александровской Косы и Дмитриадовки, рассказали о требованиях режима самоизоляции. Также они напомнили о том, что в настоящее время на территории Ростовской области действует режим повышенной пожароопасности.
- Светлана Анатольевна Кривошеева - мастер по костюмам народного ансамбля танца "Калина" (руководитель Запорожец Т.В.) представили Вашему вниманию мастер-класс по изготовлению масок.
- Алексей Гуркин – автор и исполнитель представил свою новую песню «Кризис не пройдёт»



ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

Уважаемые медицинские работники!

То, что вы делаете для людей, невозможно переоценить.

Потому что вы помогаете людям жить полноценной жизнью и очень часто просто спасаете жизни!

Поздравляем Вас с Днем медицинского работника и желаем больших успехов в вашем благородном и таком необходимом труде. Желаю вам уважения и любви коллег и пациентов, долгих и счастливых лет жизни, крепкого здоровья, душевного тепла и любви! Пусть не остынут ваши сердца, а всегда будут сочувствующими и горячими!

Глава администрации Новобессергеновского сельского поселения

Сердюченко В.В.

Председатель Собрания депутатов - Глава Новобессергеновского сельского поселения Логвинов В.И.



БЕЗОПАСНОСТЬ НА ВОДЕ

Обращаем Ваше внимание, что купаться в открытых водоёмах разрешено только в специально отведённых местах. Администрацией Новобессергеновского сельского поселения были установлены информационные щиты «Купаться запрещено»

В целях повышения безопасности в летний период, предупреждению несчастных случаев прошу соблюдать правила безопасного нахождения на воде, быть предельно осторожными, не допускать оставление детей без присмотра на воде и вблизи водоёмов, а также иных травмоопасных местах, представляющих угрозу жизни и здоровью детей.

Наступает лето. Летом у большинства людей появляется желание искупаться в озере, речке, пруду. Независимо от вида водоёма необходимо знать и обязательно соблюдать правила поведения и меры безопасности на воде.

- Нельзя купаться в нетрезвом виде, под воздействием алкоголя люди часто переоценивают свои силы, а также совершают неосторожные поступки в отношении других любителей поплавать, что зачастую приводит к плачевным последствиям;
- Нельзя кататься на водном транспорте (лодки, водные мотоциклы, лыжи и т.д.) вблизи места купания людей т.к. это может привести к травматизму;
- Не купайтесь в опасных, запрещенных местах;
- -Запрещается прыгать в воду в незнакомых местах, проводить игры в воде, связанные с захватом, заплывать за буйки и ограждения;
- Опасно нырять в местах неизвестной глубины, так как можно удариться головой о песок, глину, сломать себе шейные позвонки, потерять сознание и погибнуть. Не менее опасно прыгать головой в воду с плотов, пристаней и других плавучих сооружений, под водой могут быть сваи, рельсы, камни и т.п., нырять можно только там, где имеется достаточная глубина, прозрачная вода, ровное дно;
- Не оставляйте детей на берегу водоёма без присмотра взрослых, умеющих плавать и оказывать первую помощь;
- Не разрешайте детям самостоятельно уходить к водоёмам и купаться;
- Не умея плавать, нельзя находиться в воде на надувном матрасе или камере. Плавание на надувных предметах крайне опасно, а для человека, не умеющего плавать, часто заканчивается трагически,
- Если заплыли слишком далеко и устали, расправьте руки и ноги, лягте головой на воду, закройте глаза и расслабьтесь. Чтобы удерживаться в горизонтальном состоянии, наберите в легкие воздуха, задержите его, и медленно выдыхайте.
- Если во время плавания свело ногу, на секунду погрузитесь с головой в воду и, распрямив ногу, сильно потяните на себя ступню за большой палец.
- Несоблюдение правил поведения на воде может привести к трагическому исходу! Безопасность каждого из вас зависит от вас! Хорошего вам и безопасного отдыха на пляжах и водоёмах!

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ НА ВОДЕ



ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ ПЕРИОД

ЦУКС ГУ МЧС России по Ростовской области информирует о том, что в период с 21 по 23 мая 2019 года местами в Приазовье, сохранится высокая пожароопасность (4 класс). Вследствие указанных явлений существует вероятность возникновения ЧС и происшествий, связанных с природными пожарами (ландшафтных и лесных), пожарами в районе озер и рек (камышовые заросли), пожарами на объектах экономики, расположенных в пожароопасной зоне.

Напоминаем, что с 29 апреля 2019 года на территории всех 18 сельских поселений Неклиновского района введен особый противопожарный режим.

На территории Неклиновского района установлен запрет на разведение костров, проведение работ с применением открытого огня на участках, расположенных в непосредственной близости от строений и мест с наличием растительности.

Уважаемые жители и гости района! Будьте бдительны и осторожны во время отдыха на природе и при обращении с огнем. В случае обнаружения очагов возгораний незамедлительно звонить по номеру «112» или «101».

По материалам официального сайта администрации Неклиновского района





- В нашем сельском поселении установлено 37 дорожных знаков. Работы проведены ИП Катков В.В. согласно договора с администрацией Новобессергеновского сельского поселения
- С территории кладбищ Петрушино, Новобессергеновка и Комаровка сотрудниками ООО "Экотранс" согласно договора с администрацией Новобессергеновского сельского поселения в общей сложности вывезено 155 кубометров мусора
- Продолжается капитальный ремонт улицы Транспортная

АНОНС - «Берега дружбы»

В связи с ограничениями, связанными с угрозой заражения коронавирусом, проект «Берега дружбы» работает поэтапно в следующих направлениях: - в рамках проекта, а также учреждённого юниор-конкурса «Литературный дебют», при финансовой поддержке «Донского радио 106,3 fm» - генеральный директор Пилат Николай Сергеевич, был издан детский поэтический сборник «Паруса мечты» в количестве 200 экземпляров.

Проведённый в феврале в г. Таганроге поэтический конкурс «Созвездие талантов», стал составной частью юниор-конкурса и по его итогам в сборнике размещены лучшие произведения не только неклиновских и таганрогских детей и молодёжи, но и представителей многих регионов РФ;

- завершён второй этап выполнения конкурсных заданий участников фестиваля-конкурса «Берега дружбы - 2020»;
- - готовится лонг-лист, который будет представлен видеорядом, где каждый участник читает авторское произведение и перевод своей поэтической пары – это около 100 человек молодых авторов и около 50 наставников.

Подробная информация будет размещена в группах администрации Новобессергеновского сельского поселения Одноклассники и ВКонтакте.

И. Север

СОБОЛЕЗНУЕМ
11 мая 2020 года
на 67 году жизни
скоропостижно скончалась
КОРОБЧУК ЕЛЕНА ВИКТОРОВНА

Выражаем искренние соболезнования родным и близким покойной – её мужу Владимиру Васильевичу, детям и внукам. Уход Елены Викторовны — это большая потеря для нас. Память о ней будет в наших сердцах.

Отпевание состоялось в Храме Вознесения Господня в Новобессергеновке, похоронена Елена Викторовна на Новобессергеновском кладбище.

ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О СОБЫТИЯХ РОДНОГО КРАЯ НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ НОВОБЕССЕРГЕНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ NOVOBESSERGENOVSKOES.PU И В СОЦСЕТЯХ

<https://ok.ru/group/55223409639538>

<https://vk.com/novobessergenevka>

НА САЙТЕ И В СОЦСЕТЯХ ВЫ МОЖЕТЕ СКАЧАТЬ ФОТООТЧЁТЫ О ПРОВЕДЁННЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ. ФОТО БАННОВ В.С.

События
родного края

Номер подписан в печать:
 по графику: 27.05.2020 г.
 фактически: 27.05.2020 г.

Адрес редакции и издателя:
 3476842 Ростовская обл.,
 Неклиновский р-н, с. Петрушино,
 ул. Ворошилова, 102. т. 8 863 472 49 35

Бюллетень отпечатан 27.05.2020 г., заказ №27, тираж 500 экз.
 ООО «Типография (издательство) на Мечниковском, 2»,
 347900 Ростовская обл., г. Таганрог, пер. Мечниковский, 2.
 Согласно закона о СМИ тираж до 999 экз.

Распространяется бесплатно. ТИРАЖ 500 экз.